



**ROMÂNIA**

**CONSILIUL JUDEȚEAN ARAD**

310003 - Arad, strada Corneliu Coposu, nr. 22



Tel. 0040-357-731100

<http://www.cjarad.ro>



ISO 9001

LL-C (Certification)

Fax. 0040-357-731280

[consiliul@cjarad.ro](mailto:consiliul@cjarad.ro)



**Serviciul Guvernare Corporativă, Ajutor de Stat și Transport**

**Nr. 27.118/20.11.2020**

### **RAPORT DE SPECIALITATE**

**pentru aprobarea proiectului de hotărâre privind modificarea componenței Colegiului Director al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad**

În conformitate cu prevederile art. 182 alin. (4) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Serviciul Guvernare Corporativă, Ajutor de Stat și Transport în calitate sa de compartiment de resort din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Arad, a analizat referatul nr. 27117/20.11.2020 al Președintelui Consiliului Județean Arad privind modificarea componenței Colegiului Director al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad precum și, adresa nr. 39350/19.11.2020 a Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului înregistrată la Consiliul Județean Arad sub nr. 27038/19.11.2020;

Prin adresa amintită mai sus, Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad a transmis forma actualizată a structurii funcționale a direcției, în vederea actualizării componenței Colegiului Director al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad, aprobată prin Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. 56/28.02.2020.

Se modifică componența Colegiului Director al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad prin înlocuirea doamnei Livia Lavinia Flutur cu doamna Monica Adela Farcaș din cadrul Serviciului Tehnic, Administrativ, Securitate și Sănătate în Muncă al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad.

Precizăm faptul că în situația acestui proiect de hotărâre sunt incidente următoarele prevederi legale, după cum urmează:

-Prevederile art. 14 din Anexa nr. 1 la H.G. nr. 797/2017 pentru aprobarea regulamentelor-cadru de organizare și funcționare ale serviciilor publice de asistență socială și a structurii orientative de personal, cu modificările și completările ulterioare; „Componența colegiului director al Direcției generale este stabilită prin hotărâre a consiliului județean/ consiliului local al sectorului municipiului București și este constituită din secretarul general al județului/secretarul sectorului municipiului București, directorul executiv/general, directorii executivi adjuncți/generali adjuncți, personalul de conducere din cadrul Direcției generale, precum și 3 șefi ai altor servicii publice de interes județean/local. Președintele colegiului director este secretarul general al județului, respectiv secretarul

*sectorului municipiului București. În situația în care președintele colegiului director nu își poate exercita atribuțiile, acestea sunt exercitate de către directorul executiv/general sau, după caz, de către directorul executiv adjunct/general adjunct al Direcției generale, numit prin dispoziție a directorului executiv/general.”*

Având în vedere aceste aspecte și prevederile H.G. nr. 797/2017 pentru aprobarea regulamentelor-cadru de organizare și funcționare ale serviciilor publice de asistență socială și a structurii orientative de personal, modificată prin H.G. nr. 417/2018, componența Colegiului Director al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad supusă aprobării este următoarea:

#### PREȘEDINTE

Silvana Lupu – Secretar General al Județului Arad

#### MEMBRI

Erika Stark - Director General al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad

Rodica Dorina Crainic - Director General Adjunct Asistență Socială al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad

Elena-Valentina Buzura - Director General Adjunct Economic al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad

Florin-Lucian Popa - Serviciul Juridic Contencios al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad

Claudia Florina Hălmăgean – Serviciul Resurse Umane și Salarizare al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad

Elena Haydeya Robotyin - Serviciul Strategii, Proiecte, Monitorizare și Relații O.N.G. al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad

Maria Mădălina Șerb - Biroul Monitorizare și Control Servicii Sociale al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad

Aurora Lupaș - Serviciul Adopții al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad

Agnes Palffy - Serviciul de Evaluare Complexă a Copilului al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad

Dumitru Bejinariu - Serviciul de Evaluare Complexă al Persoanelor Adulte cu Handicap al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad

Corina Gladiola Pascu - Serviciul Secretariatul Comisiei pentru Protecția Copilului și al Comisiei de Evaluare a Persoanelor Adulte cu Handicap al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad

Sorin Leontin Macavei - Serviciul pentru Prevenirea Marginalizării Sociale, Trafic, Migrație și Repatrieri al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad

Mihaiela Codreanu - Serviciul de Intervenție în Regim de Urgență, Situații de Abuz, Neglijare și Violență Domestică al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad

Crenguța Zorioara Paveloiu – Serviciul Management de Caz pentru Copiii aflați în Plasament la Persoană/Familie al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad

Georgiana Monica Mădăras - Serviciul Management de Caz pentru Copii - Sistem Rezidențial al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad

Diana Simona Petrică - Serviciul Management de Caz pentru Copii - Asistență Maternală al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad

Marius Ștefan Giurgiu - Serviciul Management de Caz pentru Adulți cu Dizabilități și Persoane Vârstnice al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad

Dorina Margareta Gavriș - Serviciul Contabilitate al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad

Diana Maria Roșu - Biroul Achiziții Publice al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad

Mărioara Banciu - Serviciul Evidență și Plată Prestații Sociale al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad

Monica Adela Farcaș – Serviciul Tehnic, Administrativ, Securitate și Sănătate în Muncă al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad

Viorica Cristina Oprean-Vlad - Director Executiv al Direcției Județene de Evidență a Persoanelor Arad

Ionel Dorel Sinaci - Manager al Bibliotecii Județene A.D. Xenopol Arad

Sorin Bulboacă – Manager al Complexului Muzeal Arad.

În sensul celor de mai sus, proiectul de hotărâre pentru modificarea componenței Colegiului Director al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad a fost întocmit cu respectarea prevederilor legale.

Șef serviciu,  
Dan BUDA

Întocmit,  
Daniela BOLOG